

# ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА АРГЕНТИНСКИХ СЕРИАЛОВ

**32-летняя актриса Андреа дель БОКА («Антонелла»), «Черная жемчужина» - звезда первой величины. Добилась она феноменального успеха благодаря своему таланту и внешним данным или же к популярности девушку вывела могучая рука? Ведь знаменитый клан дель Бока оккупировал мир аргентинских теленовелл.**

Отец Андреа, нестареющий Николас дель БОКА, — известный режиссер. Почти все супертеленовеллы Андреиты (включая «Черную жемчужину») снимались под его чутким руководством. Любящая мамаша Ана Мария — в одном лице благодарный зритель и самый придирчивый критик многосерийных творений знаменитой дочери. Даже такой пустячок, как цвет бровей звездной девушки, не ускользает от всевидящего ока сеньоры дель Бока. В своем новейшем сериале «Моя, только моя» хамелеон Андреа в очередной раз из шатенки превратилась в блондинку. Чтобы выглядеть естественнее, заботливая мама посоветовала дочке обесцветить брови. Аргентинские модницы моментально усекли, что обесцвеченные брови — это последний писк моды, и ринулись в салоны красоты. Андреа неустанно благодарит маму за ценный совет.

Каждый шаг Андреа делает под прищуром своего артистического клана. Сестренке Анабелле — лучшему костюмеру аргентинского «мыльного» монстра «СОНОТЕКС» — актриса поручила заботу о своих сценических нарядах. У Анабеллы не забалуешься. Чтобы отлучиться со съемочной площадки на пару-тройку минут, актеры в приказном порядке нахлобучивают поверх дорогущих костюмов из реквизита безразмерные халаты.

Душераздирающие сериальные истории давно уже пишутся под звезду по имени Андреа. Сей труд возложен на мужа Анабеллы, известного сценариста Энрике ТОРРЕСА. Вдоль и поперек изучив взрывной характер Андреа, Энрике обеспечил успех шести сериалам обожаемой свояченицы.

В лучших традициях клановости отношения в артистической семье дель Бока строятся на полном доверии. И лишь свою по-королевски роскошную коллекцию обуви Андреита не доверяет родному семейству. О собранных ею сотнях пар туфель, босоножек и сапожек ходят легенды. Говорят, актриса штурмует обувные магазины Буэнос-Айреса не реже раза в месяц. Ее страсть — высоченные шпильки, носить которые Андреа советует всем женщинам. Хотьба на каблуках улучшает форму ног и приятно сказывается на осанке, считает звезда. А в непогоду удивительная девушка готова ходить босиком, лишь бы не испортить драгоценные экземпляры своей коллекции.

Андреа дель БОКА — это настоящий сериальный феномен. Так что несправедливо было бы приписывать ее успех только родственным связям. У молодой актрисы помимо фамилии есть имя — АНДРЕА, которое зазвучало благодаря ее трудолюбию и таланту.

Понедельник  
пятница

18.50

REN TV

«ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА»



Андреа дель БОКА:  
любовники  
приходят  
и уходят,  
а семья  
всегда  
со мной

Антонелла - 1998 - 24-30 авг. (и 30) - с. 25